

完整准确全面贯彻新发展理念

论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

我们党领导人民治国理政，很重要的一个方面就是要回答好实现什么样的发展、怎样实现发展这个重大问题。

理念是行动的先导，一定的发展实践都是由一定的发展理念来引领的。发展理念是否对头，从根本上决定着发展成效乃至成败。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央对经济形势进行科学判断，对经济社会发展提出了许多重大理论和理念，对发展理念和思路作出及时调整，其中新发展理念是最重要、最主要的，引导我国经济发展取得了历史性成就、发生了历史性变革。

仍然突出，发展中的矛盾和问题集中体现在发展质量上。只有坚定不移贯彻新发展理念，把发展质量问题摆在更为突出的位置，着力提升发展质量和效益，切实转变发展方式，推动质量变革、效率变革、动力变革，才能实现高质量发展。

实现共同富裕不仅是经济问题，而且是关系党的执政基础的重大政治问题。要统筹考虑需要和可能，按照经济社会发展规律循序渐进，自觉主动解决地区差距、城乡差距、收入差距等问题，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

知之愈明，则行之愈笃。新发展理念深刻揭示了实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全发展的必由之路，贯彻落实新发展理念是关系我国发展全局的一场深刻变革。

《追梦顺德》视频节目上线 记录顺德青年的奋斗故事

本报讯(中青报 中青网记者何欣)村改干部、龙舟队教练、青年厨师、北大博士……他们都在广东顺德发展。他们为什么选择顺德?他们的梦想实现了吗?1月13日，由中国青年报社携手中共佛山市顺德区宣传部出品的《追梦顺德》视频专题节目上线。

引力的政策，1月4日在顺德区召开的经济高质量发展大会上发布。佛山市顺德区位列2020年全国高质量发展百强区之首，曾先后12次入围中国全面小康十大示范县市。

德的优秀青年、85后村改青年干部曹认，积极投身顺德村级工业园的改造工程，85后龙舟队教练冯国敬，带领顺德龙舟从民间游艺走向国际龙舟赛场。



湖北十堰：团团直播 催生工作新格局

(上接1版)建直播基地，搭青年成长平台。大家好，我们是团市委新选拔的大学生带货主播，今天是我们直播首秀。去年6月21日，湖北医药学院学生赵颖、湖北汽车工业学院学生包雨涵走进直播间。

待提升。围绕主播、文案、视频剪辑等技术，团十堰市委在全市大学生中遴选出高素质直播人才近20人，围绕乡村振兴人才培育，联合市商务局、市文旅局、市妇联、十堰日报社等开展网络主播大赛。

带货活动，通过“老带新”，引导青年在实践中锤炼技能、成长成才。青年企业家协会平台也被充分利用起来。在团十堰市委的邀请下，一些电商平台负责人、网红大咖被邀请为青年主播，开展直播运营技能培训。

什么样的火花?去年7月2日，团十堰市委2020年第一期乡镇下蹲一级考评会议召开。这一次，乡镇团委书记们被请到网络摄像头前，全程直播工作汇报、现场答题，书记办成员现场点评、互动交流。

堰市委主要负责人讲授的《解读战役中的三个高频热词》团课在云端播放，将全市2.5万名青年围观。2020年10月13日，十堰市2020年争做新时代好队员，我是小小追梦人主题队日活动在线上举办。

以优良作风书写非凡答卷

(上接1版)老白，你今年多大了?66岁。你是属什么的?属马的。那你比我小一岁。2020年5月11日下午，山西大同市西坪镇坊城新村，习近平总书记坐在村民白高山家炕沿上拉起家常。

以上率下，打好作风建设持久战。2020年3月29日，宁波舟山港山区港区码头，春雨沥沥，习近平总书记撑着雨伞，走到满是积水的岸边，仔细察看码头现场作业情况。

新技术让共青团工作活起来。当直播与考评会融合，会碰撞出什么火花?去年7月2日，团十堰市委2020年第一期乡镇下蹲一级考评会议召开。这一次，乡镇团委书记们被请到网络摄像头前。

紧日子，中央本级支出安排负增长，非急需非刚性支出压减50%以上。中央政治局着眼于统筹国内国际两个大局，实现党的执政使命，对作风建设提出了更高要求。

规定精神问题月报数据。这已经是中央纪委国家监委连续公布月报数据的第87个月。锲而不舍，金石可镂。驰而不息，风气可变。

教育部增设交叉学科门类及两个一级学科

本报北京1月13日电(中青报 中青网记者叶雨婷)今天，记者从教育部获悉，国务院学位委员会、教育部发布《关于设置交叉学科门类、集成电路科学与工程和国家安全学一级学科的通知》。

该负责人表示，为健全新时代高等教育学科专业体系，进一步提升对科技创新重大突破和重大理论创新的支撑能力，国务院学位委员会决定设置交叉学科门类，在学科专业目录上进行直接体现。

据悉，建立全国政协专委会媒体见面会工作机制，是贯彻落实中央政协工作会议精神、加强政协新闻宣传和专门委员会工作的一项创新举措。

什么火花?去年7月2日，团十堰市委2020年第一期乡镇下蹲一级考评会议召开。这一次，乡镇团委书记们被请到网络摄像头前。

规定精神问题月报数据。这已经是中央纪委国家监委连续公布月报数据的第87个月。锲而不舍，金石可镂。驰而不息，风气可变。

全国政协专委会举行首场媒体见面会

本报北京1月13日电(中青报 中青网记者耿学清)今天，全国政协专门委员会首场媒体见面会在全国政协机关举行，主题是“为决战决胜脱贫攻坚和全面推进乡村振兴贡献智慧和力量”。

中国WJ-700无人机首飞成功

本报北京1月13日电(中青报 中青网记者邱晨辉)记者今天从中国航天科工集团第三研究院获悉，我国一型高空高速长航时察打一体无人机WJ-700已于近日圆满完成首飞试验。